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28.  ŘÍJEN V LETECH NESVOBODY

Bezmála prvních 20 let Československé republiky, slavili jsme 
nerušeně a po svém náš národní svátek 28.říjen.Od Aše, až po Jasinu,, 
v tento slavný den rozléhal se jásot,naše dívkyýženy a muži^se ocTí- 
vali do národních krojů,armáda,legionáři a sokolové pochodovali s 
rozvinutými prapory.

Když pak dne 14.12.1935 abdikoval první president T.G.Masaryk, 
byl zvolen jako druhý president ČSR Dr.E.Beneš. V té době naše ze­
mě byly již ve stínu hákového kříže.Jakmile mocný soused na naší 
západní hranici s jeho politikou "Drang nach Osten" dosáhl neprav­
dami na Mnichovské konferenci souhlas našich spojenců,naše přiroze­
né a tisícileté hranice byly připojeny k Třetí říši.Tento první náš 
28oříjen 1938 ve zmrzačené republice byl velmi sklíčcný,nebot jsme 
si byli vědomi,že ztratili jsme velmi mnoho; neztratili jsme však 
víru v sebe.

V této době naším třetím presidentem tak zvané Druhé republiky 
byl věhlasný právník,býv.president nejvyššího soudu v Brně,Dr.Emil 
Hácha (1872-1945) jenž si vytvořil novou vládu.

Dne 14.března 1959, než A.Hitler v pochodoval do Prahy,Dr.E. 
Hácha odejel se svým ministrem zahraničí Dr.F.Chvalkovským do Ber­
lína, aby tam hájil zájmy svého lidu v okleštěné již republice.Je 
dnes všeobecně známo,jaké pokoření tam musel snášet,jak statečně 
si počínal, avšak bez výsledně.Hitler požadoval naši úplnou kapi­
tulaci a tak proti jeho vůli,vzal si nás pod svou "ochranu". Od 
15.března 1939 udělal z naší republiky "Protektorát Čechy a Morava" 
a Slovensko se stalo republikou; oslavy 28.října měly přestat na­
dobro.Pražané však dne 28.října 1959 vyšli do ulic svátečně obleče­
ni, někteří ozdobeni trikolorami,procházeli se ulicemi shlukuje se 
v hloučky .Zpívaly se hymny a provolávala se sláva presidentovi.Mezi 
lidem putovali ozbrojeni němečtí policisté kteří začali větší shlu­
ky brutálně rozhánět.Došlo k prvním srážkám.První mrtví,první raně­
ní.Raněný medik Jan Opletal, po marných operacích na klinice,zemřel 
13.11.1959. 0 jeho pohřbu 15.11. došlo k demonstracím.Ještě v noci 
15.listopadu přepadlo a obsazovalo Gestapo Masarykovy studentské ko­
leje v Dejvicích,Švehlovu kolej a Hlávkovu kolej,přitom zatklo spou­
stu českých studentů a studentek a mnoho bylo zatčeno i v soukromých 
bytech a násilně odvlečeno. 17.listopadu z odvlečených vedoucích 
studenstva a studentů bylo okamžitě 9 zastřeleno v Ruzyni.Studenti 
kteří nebyli zastřeleni,byli podrobeni stržnému mučení.Mnoho stu­
dentek bylo Gestapáky znásilněno a některé z hanby spáchaly sebe­
vraždu.Němečtí udvatitelé zavřeli zároveň naše vysoké školy a přes 
1.000 studentů naloženo do vagonů s určením Dachan a jiných koncen­
tračních hábox-ů.
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Dne 5.května 1945 v Praze a jiných městech začala revoluce a 
po několik dní bojů na barikádách a marném volání o pomoc,vládl při­
rozeně značný chaos. V této době president Dr.E.Hácha, který neměl 
záviděníhodné postavení od samého začátku, tragicky zahynul v Pan­
kráckém kriminále, osudem, jenž v očích soudných a slušných lidí, 
si nezasloužil.Vždyt podle svědectví Dra.L.K.Feierabenda,Dr.E.Hácha 
prokázal Dr.E.Benešovi neocenitelné služby,nebot byl i s generálem 
inž.A.Eliášem(později Němci popraveným) v neustálém styku s ním a 
Dr.E.Beneš, měl k oběma i k jejich vládě důvěru.

Když se naše nová vláda s presidentem Dr.E.Benešem vrátila v 
květnu 1945 do Prahy s tak zvanými "Košickými dekrety”, dostali 
jsme se pro změnu do "stínu rudé hvězdy".President vrátil se jako 
"zajatec" Kremlu a lidu nebyla tehdy řečena pravda, proč většina a 
to nejdůležitějších míst ve vládě byla dána komunistům.Náš 28.říjní 
v r.1945 již nebyl oslavován v Jasině, nebot Podkarpatská Rus byla 
nám vzata nezákonně.

Po únorovém puči 1948,28.říjen byl pojmenován "Den znárodnění"; 
tento don však zůstal v srdcích našich lidí, stále dnem osvobození 
a znovu nabyté samostatnosti.

Že doma v hlavách našich statečných lidí začíná svítat, sezná- 
váme z toho loňského projevu: "Pozítří máme 28.říjen.Je nám Čechům 
a Slovákům vzácný ten den nejenom jako mezník v sociálním vývojj.. 
země (Den znárodnění),ale též jako milník národních dějin,jako den, 
kdy byla před 45 lety vyhlášena naše samostatnost..."

Protož stůjme na stráži! 28.říjen zůstává stále naším programem!
N. J. Č. F.

ČESKOSLOVENSKÁ OBEC LEGIONÁŘSKÁ V ZAHRANIČÍ  
ČS. ZAHRANIČNÍMU SOKOLSTVU

Československá Obec Legionářská v zahraničí se sídlem v Londý­
ně uspořádala ve dnech 4.až 5.července 1964 v Čs.Národním domě v 
Londýně Jubilejní sjezd na pamět 50,výročí založení prvních čs. 
legionářských složek.Ze sjezdu byl Cs.Sokolstvu v zahraničí poslán 
tento bratrský projev:

Vážení bratři!
Vzpomínajíce na svém sjezdu v Londýně padesátého výročí vzniku 

československých legii v roce 1914 a oceňujíce význam Sokolstva a 
sokolské myšlenky v naší duchovní a tělesné přípravě na osvobozova­
cí boje v obou světových válkách,vtělili jsme dnes vedle znaku hu­
sitského i odznak sokolský na svůj prapor,předaný nám při této pří­
ležitosti československými ženami v exilu.
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Potvrzujeme tím své rozhodnutí,zůstat věrni myšlenkám,znihž se 
legie rodily,a ideálům demokratického Československa,vytýčeným pre­
sidentem Osvoboditelem T.G. Masarykem.

Věříme,že budete tlumočit naše bratrské "Nazdar"! všem bratřím 
a sestrám,jakož i sokolské mládeži,v níž je naše naděje do budouc­
na.Na našem novém praporu je bílý lev a na Vašem sokol.Proto vpřed 
spolu s Vámi za svobodu ve světě a za vlast znovu svobodnou!

"SILOU LVÍ - VZLETEM SOKOLÍM!"

Za Československou Obec Legionářskou v zahraničí:
Pplk. J. E. Lízálek, M. B. E. , předseda

JAN ŽIŽKA Z TROCNOVA

Jan Žižka,druhý syn schudlého zemana,narodil se v obci Trocnov 
v jižních Čechách.Jsa krátkou dobu na dvoře krále Václava IV v Pra­
ze,rozpoznal z prvopočátku,že jedině ve vojšti je jeho místo.

Když r.1410 s Poláky a Litevci v bitvě u Tannenbergu v záp. 
Polsku rozdrtili Německé rytíře,ztratil Žižka pravé oko,zasažené 
šípem.Upálení^Mistra Jana Husa, 6.července 1415 způsobilo u jeho 
přívrženců v Čechách velké vzrušení a králův dvořan Jan Žižka z 
Trocnova účastnil se bouří,kdy rozhořčený lid v Praze vyházel z 
oken 10 radních,ponejvíce Němců a usmrtil.je.Později tento proslu­
lý vojevůdce Husitů a znamenitý válečník s jeho vozovou hradbou, 
zvítězil ve více jak 200 bitvách.Žižkova překvapující síla,tvrdá 
vůle a zcela mimořádný důvtip byl podněcován a utužován přesvědče­
ním jednookého vůdce,že byl vyvolen od Boha za obránce a vykonava­
tele jeho svátého zákona.Roku 1421 v bitvě u Rábí ztratil i druhé 
oko,ale odmítl vzdáti se velení,řka: "Důvěřujte mě,dokud mám v tě­
lo dech,budu porážet Němce".Úplně slepý,řídil bitvy ještě po další 
5 léta a vítězil.

Naposled táhl Žižka od Prahy v čele všech vojsk husitských o- 
svobodit Moravu.Na tažení tom při obležení Přibyslavě roznemohl se 
Žižka nemocí morovou,která hrdinskému jeho životu učinila konec 11. 
října 1424, tedy před 540 lety.Byl pohřben nejdříve v Hradci Králo­
vé a později v Čáslavi.

Naše legie na Rusi pojmenovali 3 pluk jménem Jana Žižky z Troc­
nova a udatně bojovaly,pamatujíce: "Nepřátel se nelekejte-na množ­
ství nehledte!" J. N.

'SLÁB JENOM _TEN, KDO ZTRATIL V SRBE VÍRU A UIÚ TENjKDO MÁ JEN MALÝ 
C’ Svatopluk Čech.
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KÁZEŇ ZNAMENÁ POŘÁDEK

Kázeň značí vůbec pořádek. Kázeň je správnost,přesnost,poctivost 
v myšlenkách,citech,slovech i skutcích.

Bez kázně nedovedl po^ud ničeho ani jednotlivec,ani společnost, 
tím méně celý národ.Kázeň tvoří z rozptýlených jednotlivců naše 
sokolské„jednoty a musí učinit z různósměrných stran jednotný ná­
rod.Kázeň znamená zříkání se zájmů osobních ve prospěch obecný,obě­
tování prospěchů jednotlivcových ke zdaru celku.

Tuhá kázeň značí vše: úspěch i život.Jí rostly sokolské jednoty 
aÁel® sokolské zří zení, jí stojí nad ostatními spolky, poněvadž káz­
ni neboli pořádkem^zbavují se nedostatků,poklesků a chyb vlastního 
členstva a poněvadž kázeň a zachovávání pořádku tvoří hráz proti 
všem výstřednostem a libůstkám.Kázeň sokolská vyžaduje určité spo­
řádání vlastního nitra a zasahuje nerozlučně i do rodiny a do do­
mácnosti každého člena jednoty .Tato osobní kázeň vyznačuje se množ­
stvím činů na pohled snad nepatrných,ale v souhrnu„velmi důležitých 
proto,že z nich se skládá celý život.Sokolská kázeň nesmí„zůstat! 
jen pro tělocvičnu a cvičiště,ale musí dál do života,nebot v něm 
setkáváme se s neupřímností,sobectvím,nedůtklivostí, domýšlivostí, 
lhostejností,lží a jinými nepěknými vlastnostmi,které se tak roz­
mohly,že je div,jestliže nás ještě nezadusily.

Jen sledujme své okolí a odpovězme si upřímně,kolik lidí je v 
něm zcela spolehlivých,kolik splní daný slib,kolik odpoví včas,ko­
lik se jich omluví za nevykonanou povinnost,kolik nezapomene na 
věci i nepatrné,kolik jich slibuje věci nemožné,kolik se jich chce 
jen zavděčit! každému,kolik jich zkrucuje pravdu ze zvyku,kolik 
lže ze zvyku a kolika není lhostejným hnusný a nečestný čin?

Není tedy bezvýznamné,trváme?li na přesném dodržování počátku 
cvičení,schůzí,lhůt pro dotazníky a přihlášky i placení spolkových 
příspěvků bez upomínání, a když žádáme včas řádné omluvy.Upřímnost, 
přímost,pravdivost,ráznost a dochvilnost sokolská mají napravovat! 
společnost.Vštěpujme tyto vlastnosti do jednotlivců,přenášejme je 
z našich jednot do veřejnosti,naučme se správnosti a spolehlivosti 
ve věcech malých a budeme pak správní a spolehliví i ve věcech 
velkých.Zkoumejme každý sama sebe,odstraňujme vady u sebe a pak i 
v okolí.Napřed necht je zkázněn jednotlivec,sebekázní„musíme začít. 
Bude to na prospěch celku: rodiny,jednoty,národa.Kázeň a pořádek 
musí nám vejiti v maso a krev,obojí musí býti přísné,neúprosné,ne­
bot kdo špatnosti odpouští, dobru škodí.Přísnost a důslednost ne­
vylučuje však lásku a pravé bratrství.

Sokolstvo má před sebou velké úkoly.Potřebuje celých mužů a žen. 
Po dobrovolném vstupu do Sokola následuje povinnost.Ta záleží i v 
poslušnosti rozkazů odpovědných činovníků.

/Dokončeni příště/
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ČESKOSLOVENSKÉ NÁRODNÍ SDRUŽENÍ A T. J. SOKOL V SYDNEY

srdečně zvou všechny krajany na

OSLAVU ČS.NÁRODNÍHO SVÁTKU
28.ŘÍJNA

která se bude konat v sobotu 31.října 1964
v sále radnice Strathfield,roh Homebush a Redmyre Rds. 

Začátek v 8 hodin večer.

V I.Části programu je úvodní scéna,proslov. 
recitace,zpěv,rytmická cvičení a živý obraz.

V II.části bude předvedeno pásmo "Praha zpívá".

Těšíme se,že této naší největší oslavy zúčastní se všichni naši 
krajané,kteří zůstali věrni demokracii první čs.republiky.

ZPRÁVY Z JEDNOTY

ŠIBŘINKY

Letošní šibřinky již VIII.v pořadí,máme už za sebou.Po počáteč­
ních obavách,že budou málo navštíveny -vzhledem k tomu,že v pondělí 
5.1O.t.r.byl svátek a mnoho našich krajanů odjelo ze Sydney- dopad­
ly nad očekávání velmi dobře.Návštěva byla kolem 400 osob.Plných 
masek 65 a kolem 20 osob ještě mělo velmi pěkně maskován pouze obli­
čej a hlavu a tudíž nemohli býti bodováni jako plné masky.Skoro 
všechny masky byly pěkné,vtipné a zapadly do rázu.Pro 5 clenou soud­
covskou komisi,která bodovala masky,bylo velice těžko vybrat tu nej­
lepší při tak velkém počtu krásných masek.Přesto letošního roku bo­
dování bylo nejspravedlivější.

1. cenu obdrželi br.a s.Sergejovi. Br.J.Sergejev Jako Japonec 
jezdil po sále s rikšou v níž seděla Japonka -jeho man­
želka.

2. cenu získal V.Bláha z Cabramatta,NSJ.,taktéž co by Japonec s 
rikšou, který však za dovežení hostů do sálu vybíral 
2 sh..Celkem vybral L 1-6-7, kterýžto obnos věnoval naší 
jednotě.Byl to pěkný nápad a čin a za tento dar p.V.Blá­
hovi srdečně děkujeme.

3. cenu dostal Lr.Greenway(maďař) jako šermíř.
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4. cena byla udělena p.J.Plasovi,který představoval šviháka z 
Kings Crossu.

5« cenu získala s.Zd.Kartousová -která každé šibřinky chodí za 
masku, Ion o roku byla dokonce za 2 masky- a letošního rolou 
představovala sportovního representanta všech národů.

6. cenu dostala s.Jiřina Miklová,která byla jako ošetřovatelka.

Prostřednictvím maltézského konsulátu podařilo se nám zapůjčit 
pro dekoraci sálu zeměkouli ručně zhotovenou z mosazných drátů - 
velkou v průměru 1 metr- na které bylyvvlajky všech států světa a 
která se točila a byla osvětlena zvlášt reflektorem.Byla umístěna 
na zvláštním podstavci před tabulí s čestnými hosty a učinila velký 
efekt.

Všem účastníkům šibřinek líbil se prostorný a vzdušný- sál Pad- 
dingtonské radnice.Na letošní šibřinky přijeli dokonce krajané až 
z Canberra (hlavní město Austrálie) vzdálené 180 mil,dále z New- 
castle,105 mil a z Wolongong,55 mil!! Litujeme a omlouváme se,zá­
roveň,že s obsluhou, prodejem nápojů a skleničkami nám to vázlo a 
nedopadlo to k spokojenosti hostů ani naší tak jako by to mělo byt. 
Stalo se tak z technických důvodů těsně před konáním šibřinek a ne­
mohli jsme již nic dělati.Vynasnažíme se,aby příště se něco podob­
ného neopakovalo.

Z pozvaných čestných hostů dostavili se: zakladatel "Parkes 
Hawks Gymnasium" br.a s. L.Solovey (o br.Solovey přinesli jsme 
článek v našem věstníku č.4.duben 1964), Mr.a Mrs.J.C.Scicluna, 
atašé velké Britanie, Mr.a Mrs.J.Flores,zástupce maltézské skupiny, 
Mr.a Mrs.Aawik,representant Zstonců a Lír.a Mrs.E.Szorkowsky , zástup­
ce madarské skupiny.Z uvedených národních skupin dostavilo se cel­
kem 70 hostů,z toho polovina v maskách.Všem se naše šibřinky -na 
kterých byli po prvé- líbily a prohlásili, že na příští přijdou v 
dvojnásobném počtu. Byl to vůbec první krajanský podnik v Sydney, 
na kterém jsme měli čestné hosty a tolik cizích návštěvníků.S po­
zvaných čestných hostů se omluvili: Mr.R.A.Allan,velitel NSR.poli­
cie (je stále nemocen) Iw.H.F.Jcnsen,starosta města Sydney -který 
byl právě v tu dobu zaneprázdněn návštěvou ^princezny Mariny z An­
glie, a Řecký a Japonský konsul v Sydney.

Nakonec rád bych poděkoval p.I.Sofílkovi za bezplatné zhotovení 
2 krásných řeckých sloupů, Fontana Films-gen.řed.br.B.Kabrielovi 
za zapůjčení dekorace a br.kteří mě namalovali obrazy- sopky Fuji 
a Akropolisu- a všem těm, kteří mě pomáhali při dekoraci sálu.Děku­
ji zároveň bratrům,mladším sestrám a dorostu naší jednoty,kteří vy­
plnili s plným zdarem program scény a zasloužili se o letošní ús­
pěch šibřinek.

F. Čtvrtečka.
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ŠIBŘINKY Ještě jednou.
Byli jsme mile překvapeni,že 

na tyto šibřinky se dostavilo 
tak hodně hostů,z toho 65 masek» 
Scéna "Olypijské hry v Tokiu" 
byla velmi péH Připravena a 
provedena br .F.Ctyr ce^r-ou a dle 
potlesku soudíme,ze se všem lí­
bila. Používám této příležitosti 
poděkovat! všem dárcům,účinkují­
cím a obětavým pracovníkům,bez 
jejichž podpory a pomoci by nám 
nebylo možno tuto zábavu pořá­
dali. Výtěžek z letošních šibři- 
nek činí přes L 300.

Přáli bychom si jen,aby více 
našich sester a bratrů přiložili 
pomocnou ruku,abychom skutečně 
jednou mohli pořádat zábavu,kde 
by nebylo žádných stížností se 
hran návštěvníků.Doufáme,že jste 
se všichni dobře pobavili.v 

Dovolujeme si vás zároveň co 
nej srdečněji pozvati na mikuláš­
skou zábavu,která se koná 5»pro­
since 1964 v Bufallo Halí,Regent 

S c., C i ty .
A. Nypl 

předseda- zábav »výboru»
SOKOLSKÁ ZNÁMKA.
BroČtvrtečka F.,vzdělavatel 

jednoty,obdržel zprávu min.pošt 
v USA,že bylo dáno povolení k 
vydání zvláštní sokolské známky 
u příležitosti lOOletého výročí 
založení Sokola v USA.

Gratulujeme americkému Sokolu 
k docílení tohoto úspěchu,z kte­
rého máme i my v Austrálii ra­
dost a zajisté i naši bratři a 
sestry v CSR.

Vyvrcholením všech historic­
kých událostí,spojených s osla­
vami dovršení století života 
Amerického Sokolstva bude jubi­
lejní slet ve dnech 24. až 27» 
června 1965 v Chicagu»Illinois.

PAMÁTNÍK NÁRODNÍHO OSVOBOZENÍ 
na hoře Vítkově v Praže,byl po- 
s h a v e n dle náv r hu arch. B. Zá z v o^

r.1927.V tomto památníku byly u- 
loženy do r.1938 všechny památky 
týkajícího našeho osvobození a 
zrození Československé republiky 
v r.1918.

Před památníkem stojí nádherný 
pomník nejslavnějšího českého 
vojevůdce Jana Žižky z Trocnova. 
Pomník je dílem 3.Kafky a je po­
staven na pamět velkého vítězství 
Jana Zižky nad křižáckými vojsky 
něm.císaře Sigmunda v r.1420.

DNE 21.ŘÍJNA 1964 slavila ses. 
Ema Charausová s manželem Janem 
stříbrnou svatbu.Gratulujeme a do 
dalších let přejeme manželům hod­
ně štěstí,zdraví a spokojenosti.

Ses. H. KREPELOVE, která se t. č. na­
lézá v nemocničním léčení,přejeme 
brzské uzdravení.

DARY.

Ses.K.Filipová,darovala čs.vlaj­
ku s malým čs.státním znalcem.

Bláha V. L > 6- 7
Ort J.V. L 0- 15- 0
Nahálka P. L 5- 0- 0

Na sokolovnu:
Dostál P.,Joy . oy L 5- 0-0

Na Věstník:
Cork V. i i- o- 0
Crk Josef 1 3— 0— 0
Grézl L. ,Newcastle L 1- 0-0
Matýsek J. L 1- 0- 0
Novotný Zd. L 4- 0- 0
Prexl J. L 3- 0- 0
Tichý 0. L 2- 0- 0
Všem dárcům i těm,kteří nám při­

spěli dary do tomboly na šibřinky, 
mnohokráte děkujeme za jejich vel­
kou pomoc.

Naše rovy.
CRK FRANTIŠEK z Richmondu,NSá, 

zemřel po těžké operaci 21.9.1964 
ve věku 48 let.

Simáček A.,Greenacre, stár 60 let, 
epéch 1 10.10-1961 sebevraždu.



ČESKOSLOVENSKÉ NÁRODNÍ SDRUŽENÍ A TĚL. JEDNOTA SOKOL V SYDNEY.

OSLAVY ČSL. NÁRODNÍ HO SVÁTKU 28. ŘÍJNA.

konané v sobotu dne bl.října 1964,v 8 hod.več. v sále radnice ve 
STRATHFIELD / roh Homebush a Remyre Rd./.

PROGRaM:
I. ČÁST:

1. Anglická hymna.
2. Úvodní scéna '‘Chléb náš vezdejší dej nám dnes...11 .Vlasta Vlažná, 

Jiří Kačer, Sbor.
3. Zahájení a uvítání: br.Rr.čtvrtečka,vzdělavatel Sokola Sydney.
4. Projev o ¿8.říjnu: Frant.Kubínyi,jednatel čsl.nár.sdružení.
5. Pavel Javor:Dvacátýosmý říjen - přednáší J.Novák.
6. Národní písně - v národních krojích zpívají Božena Mesteková 

a Jiřina Miklová.Doprovází Věra Koláková.
7. J.V.Sládek:Slovanská lípa - přednáší Danuška černá.
8. K.V.Rais: česká země - přednáší Diana Kitzbergerová.
9. Karla Semerádová:Touha po domově - přednáší Andulka Maříková.
10. Národní píseň "Ach synku,synku..“-zpívají Diana Kitzbergerová, 

Petr Smílek a Jan Smílek.
11. Xaver Dvořák: Kníže a poustevník - přednáší Ivonka černá.
12. Sedlák a selka - hrají Evička Šuláková a Jiříček Krejčí.
13. K.J.Erben:Věštkyně radí - přednáší Liduška Maříková.
14. Rytmická cvičení - dorostenky Sokola v Sydney.
15. Závěrečný obraz "Spějme dál.."-složky Sokola v Sydney.

15 minut pře stávka.
II. ČÁST:

PRAHA ZPÍVÁ,

Pásmo, které sestavila a režíruje Vlasta Vlažná. Výprava Ivan 
Sofílka, FONTaNA FILMS. Hudební doprovod Věra Koláková.

Účinkuj í g

Danuška a Ivonka Černých, Marie Kadavá,Majka Kantůrková,Lid.Ma­
říková, Dorin Merglová, Božena Mesteková, Jiřina Miklová,Vlasta 
Vlažná, Josef Berger, Jar.Čáp. Jiří Kačer,Vinko Kolak, Frant.Ku- 
binyi, Oldřich Mařík, Bedřich Mikl, Jaroslav Zelina.

Píseň v pásmu "PRAHA, PŘÍSTAV MÉHO SNĚNÍ..." složil H.M.Kuče­
ra v Praze a věnoval ji nám všem,kteří na Prahu vzpomínáme.

Čsl. hymna .
 
 Zpívejte s námi ref. písně Castaldo:

MY JSME Ta TEZKA VaHá, ¿j LAS NIKDO NEZaVAHA 
ZA NAŠE SVATÁ PRÁVa SE S NEPŘÍTELEM BÍT.
0 NIC SE NEHÁDÁME, VŠAK TO 00 RÁDI MÁME,

 TO PROTI NAŠÍ VŮLI NaM NIKDO NESMÍ VZÍT!



Český podnik

PLUMBER METAL SIGNS MFG. PTY. LTD. 
ORNAMENTÁLNÍ KLEMPIRSTVÍ

Majitel Viktor Franz
Naše specialita:
Kovová písmena

Odlívánl bronzových a aluminiových 
písmen

Kovové znaky a pod.
Veškeré galanterní klempířství 

116QUEENSRD. FIVE DOCK. N.S.W.
Telefon 83-7720

Krajanská firma

B 0 - K U 
Majitelé Viktor Bor a Frant.Kunz 

VELKOOBCHOD UZENINAMI 
Výhradní zástupci firem: 

CARLTON KOSHER BUTCHERS 
CONTINENTAL KOSHER BUTCHERS 

DON SMALLGOODS 
TIBALDI SMALLGOODS 

Všechny druhy continentálních uzenin 
Naše specialita: Americké dietní uzeniny 

801 Elizabeth St., Zetland. N.S.W.
Telefon 69-1562-3

Žádejte u vašich dodavatelů výrobky

216 Devonshire Street, Sydney.
Telefon 69-6889

Levný prodej kvalitních látek

JAROVITA TEXTILES
BARGAINS IN FINEST FABRICS

120A, 121B, 215A 
2nd and 3rd Floor, Her Majesty's Arcade,

Pánský krejčí

T. PERLMUTTER

315 Glebe Rd., Glebe. N.S.W. 
Telefon 68 2183

Přešívóní - opravy 
Pánské prádlo

CONTINENTALNÍ DELIKATESNí OBCHOD

O.E. BAXANT,

36 Pitt St., Mortdale, N.S.W.

TELEFON 57-5590

Česky noční klub

CLAREMONT - FLAMINGO 
RESTAURANT

101 Darlinghurst Rd., 
Kings Gross, N.S.W.

Vyhlášený svými continentálními 
jídly, vínem, hudbou a zábavním 

programem
Pořa'da'me též svatby, zásnuby a 

oslavy narozenin

VOLEJTE 35-5677

REALITNÍ KANCELÁŘ

O MALLEY PARKER CO . 
55 Falcon St., Crows Nest, N.S.W.

Telefon 92-0362

Prodej všech druhů nemovitostí 
Nové bloky domů naše specialita

Zadejte krajana VI.Kučeru
Po úřed.hod.volejte 43-1666



AUTO ŠKOLA

V.KUBÍČEK
11 DILLON ST., PADDINGTON. N.S.W.

Telefon 31 — 1613

NAVŠTIVTE ČESKOU RESTAURACI

Mama
MAJITEL JOSEF STREJC

PENNYS LANÉ KINGS CROSS

SYDNEY

CONTINENTÁLNÍ LAHŮDKÁŘSTVÍ 

¿JoWoSastoaa 

413 KING ST., NEWTOWN. N.S.W.

Telefon 51-2917

ŽIVOTNÍ A VŠEOBECNÉ POJIŠTĚNÍ

GOVERNMENT INSURANCE OFFICE OF N.S.W.
NOVA ADRESSA MIRO DAVIS f.l.u.a. NOVA TEL. ČÍSLA

“COMPASS HOUSE“

NORTH TERRACE, BANKSTOWN. N.S.W.

70 5591 70 1389

POJISTKY SE PODÍLÍ NA ZISKU AZ DO 33 1/3%

UMELE ZCELOVÁNÍ LÁTEK 
OPRAVY OBLEKŮ

A.A. INVISIBLE MENDING SERVICE

J. & D.G. MERGL - LUPÍNEK

393 GEORGE ST., SYDNEY 
Telefon 29-2316

KOŽEŠINOVÉ VÝROBKY VŠEHO DRUHU 
ZA PŘIJATELNÉ CENY 
SPOLEHLIVĚ A RYCHLE

KOUPÍTE U

HARRY HUENLICHA

DE LUXE FURS & J. COLE FURS
164 PITT ST., SYDNEY.

FLOOR 4.

TEL. 615041

PŘI CESTĚ DO MODRÝCH HOR ^ 

ZASTAVTE SE PRO BENZIN A POTŘEBY DO 
AUT U KRAJANSKÉ FIRMY 

GLENBROOK GARAGE
MAJITEL V.B. ZAJÍČEK

WEST E RN HWY. 
GLENBROOK. N.S.W.

Telefon 71-812


